

# CELDÖMÖLKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Beműködésének és kiadóhivatalát:  
Céldömölki, gróf Széchenyi-utca 12.  
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvas szerkesztő:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6, 3/4 évre 3, 1/2 évre 1.50 P.  
Megjelenik minden szombaton.

## Százezer márká adomány

Erdmancsdorfi Ottó budapesti német követ közölte a magyar bormánnyal, hogy Németország százezer márká értékű adománnyal járul hozzá a magyar árvízárvízmentés megsegítéséhez.

Jelenléte értesülései azt az adományt az egész magyar nemzet, mert érzik és tudják, hogy megható kifejezése a mélyszélesen emberi és baráti érzelmeknek. Ez lehet nagyon megnevelő és a közhatalmá, hogy olyan nemzeti segítő most létezik, meggyőző, amely maga is a nagy erkölcseivel szembeállítva harcait éli pártján megpártolhatókban, vérben és száraz. Tudvalevő dolog, hogy Németországunk most minden anyagi nehézségekben. Hiszen művészetét kifejező a lakosságoktól. Ez a háborús idő sem akadályozta meg német barátaikat abban, hogy kevéssel szívet az segítsenek magyar barátaiknak.

Barát, keresztényi cselekedet volt. Köszönet a német népként.

## Életbe lépett az új nyári menetrend

A MÁV új menetrendje az elrúli bét szombathelyi vasárnapi virsód éjjel pontban életbe lépett életbe.

A régi menetrendről az új menetrendre való átítés éjszakán valamennyi pályaudvar főnöke személyesen tartozott felügyeleti szolgálattal tartani, az átmeneti járó indításokat ellenőrizni. Az átmeneti éjszakán valamennyi személyvonaton a MÁV tisztviselői ellenőrzik a fogalmat. Az új menetrend simán, zökkenő nélkül lépett életbe, aminek csak a jobb díjazást jár a nagyzerző vasúti intézményünkhöz.

Az új menetrenddel a közönség meg lehet elégedve. Sok híveket jól teljesített a MÁV. Nagy örömmel fogadják a céldömölki közönség a Szombathelyről 7 óra 25 perces induló és 8 óra 10 perces Céldömölkire induló és Budapestre 11 óra 50 perces érkezés sebességűvel. Nagy öröme, hogy márkák perces költséghatárát szembe öltö és gyors vonalakat az utazó közönség Budapestre. Az elvonat 18 óra 06 perces indul Budapest helyi pályaudvarról és 21 óra 57 perces érkezik Céldömölkre. Tehát egy nap alatt lehetőséget az oda- és visszautazni. Igen kellemes útja, hogy a Budapestre 18 óra 37 perces induló bét gyors vonatokon kocsikat hoz Győrre, Szombathelyre.

Megnyitott megvárható az utazásunk megvárható a [ ] árszámait voltak lak Kame...  
Ezen 10 óra 20 perces Me...  
M...  
Ezen 10 óra 40 perces le indul...  
A...

## Hatszáztizenegezer ...

Új világégés csóvája lobog nyarazon. Újra embereszek vére csordul a földre. Újra ártak az ágyak és ártak és ismét felé sikoltanak az északon romok. A süppedő sárkó leteti a halott apák élő fiait rohannak végáldhatatlan temetőik felé. A hősi halottak sírjára a bomba, a gránát szór legyilkolt virágot...

Hatszáztizenegezer magyar hősi halott síjja keleti új világ születéséért folyik a harc. Ertelem, igazságot keres a történelem hősi halottaiért. És a halottak visszajárának. Kérdésünk fordítanak a magyar élethez: Mi van az árvízemmel, az örvényemmel, a hajómmal, a népemmel? Fehér-e a mai magyar életből új hősi és új magyar eszméi? Elé-e az élet, melyet mi halálunkkal váltottunk meg?

Nem virágot, nem koszort, nem emlékeztet vár a Hatszáztizenegezer, hanem gyors cselekedeteket, letettek élő magyar testvéreink, a halottak Hainak földgyógyászatait, a vér, az életadás jogán. Új történetet vár új apáink hősi szemédek, hősi haláluk értelmét a igazságért. A magyarságművelő idekötöttek örök lánggal kell lelőbolygunk a Hatszáztizenegezer hősi szíjra — mert csak ez a úr szíjok. Ez száz ezerdecszázötven nem ér annyit, mint az a lélek, mely tudatosan tud halni s van miért meghalni a hazáért. Ez a visszajáró Hatszáztizenegezer igazság...

### VITÉZ RÁTZ JENŐ:

## „A magyar fajnak be kell töltenie a Kárpátok medencéjét”

Szombatl est 7 órai kezdettel a Turul Szövetség északmagyarországi kerületi nemzetiellenes nagygyűlése tartott. A díszelőadásban megjelent vitéz Rácz Jenő ny. honvédelmi miniszter és Ambrus József, a Turul Szövetség fővezére és mindketten előadást tartottak. Vitéz Rácz Jenő: „Mitt követel a korszerű háború a nemzetlél és az egyéni” címmel tartott előadást.

— Nyugat-Európa három legbatalmasabb nemzeti háborúit visel — mondotta. — Háború, amely — bárhogy is végeződjék —, hivatala lesz elődönti azt, hogy milyen lesz Európa képe az elkövetkezendő évszázadokban. Ebben a háborúban találkozásunk két világzsemetlél áll egymással szemben. Az egyik az állítólagos győztesek táborát, a másik tábori dinamikusa új gondolati főt, mely a nemzet minden erejét felhasználja és a háború szolgálatába állítja.

— A magyarság feladása és eszméje, melyet erősen harcolni: a mi történelmi hivatásunk a Kárpátok medencéjében. Ezen a területen, ahol hibák alakított megváltó lábakat a rómaiak, frankok, hunok és avarok, csak mi, magyarok tudunk megváltani halai-

munkát, mert csak a Kárpátok medencéjében élünk, azt be kell töltenie és azon fél nem kívánkosok. Legfontosabb feladatunk az, hogy a Kárpátok medencéjét órában lejjödj magyar élettel kitöltsük, mely gént tud meg veini minden idegen befolyásnak, bárholon is [ ]jön az.

— Az állam kötelessége lenne az, hogy ezt a gondolatot átvigya a nép lelkébe, hogy ezen a gondolaton keresztül kialakítson egy hősi magyar életemmel, de ezt a mai oktatási rendszerünkkel elvárni nem igen lehet. Márazt híányzik a tanulóimnak a kiválóság, a szociális egyenlőség helyreállítás a társadalmi válságok lebontása, amelyek nagy áldás képességűvé formálnak ezt a nemzetet.

— Az egyén kötelessége a háborúban elsősorban az önzelleget, másodsorban pedig a felhátn fogyotat.

A közönség több ízben szög toposai szakította meg vitéz Rácz Jenő beszédét. Ezán Ambrus József mondott beszédet, amelyben a magyar ifjúság teljes lelki kötelességéről beszélt.

## Mi a német hadviselés titka ?

A világtörténelem legnagyobb csatájában a német seregek ellenék a La Mancha csatornát a [ ] árszámait voltak lak Kame...  
Ezen 10 óra 20 perces Me...  
M...  
Ezen 10 óra 40 perces le indul...  
A...

a lélek, az emberi lényiség, a költészet erővel megmozdított hősi virtues, amelyen keresztül a nemzetiségűvé tette a gépet. Jelenleg eldöntés, hogy a német hadviselés miben állt és a [ ]...  
Ezen 10 óra 20 perces Me...  
M...  
Ezen 10 óra 40 perces le indul...  
A...





**NEMZETI MOZGÓ**

Gibvaltér. Május 25-én, szombaton és 26-án, vasárnap kerül bemutatásra rendez helyiakkal. Szencsziújs kémlim. Mindvégig nagyon igazlans.

A „váltóperes ledng.” Május 29-én, szerdán és 30-án, csütörtökön kerül bemutatásra. Pilleres előadások. Csak 16 éven felülieknek. Hogyan a nők bosszút állnak? Korda Sándor melteri rendezés.

— Mit érünk „életter” alatt. A mai politikai vitákban fontos szerepet játszik az „életter” fogalma. E péből Németország négy alvet követ: 1. a béke feladata, mert az ellenségeskedésnek kiküszöbölésével a területen belül megartunk lezáróllégek kellekésének vanása is, 2. egy természetesen őszint megteremtésének elvét egy összetartozó területen belül és ezzel kilátási-pontot adni egy egészségesebb emópoli szervezésnek. 3. a munkák ösztönzés elvét. Német fellogás szerint egy ilyen életterben lakó népek annyira egymásra utáltak, hogy természetesen élet és munkahelyviszéllel képeznek. 4. a nagy és kisnemzetek együtélésének elvét.

A Ceľadömölki Vasutas Sport Egységet június hó 29-én, rossz idő esetén 30-án, vasárnapra

**JUNIÁLIST**

rendes a „Götman”-ügetben.

— Vas napok. A rendszeres önközüvelési bevezetésre rendezett „vasnapok” megkezdődik. Az első „vasnapot” Nyiregyháza tartották meg és mint a mérleg mutatja: kitűnő eredménnyel. Ugy a város polgárai, mint illuzója alapos nagyváraként, végzet. Nagyon sok kőrykötélt követi is jelenléteit az álvadó helyen, amelyet a város polgármestere jelölt ki. Csak most derült ki, mennyi korgany, vas, ólom, és és ón hevert a nyiregyházi padlókon, utcákon és a kőrykötélt falvak szerzőmódjain. Az eredmények nagyon meg lehet elégedve a „Fémgújó” helyesrebben: a magyar ipar. Az átvétel a Fémgújóújs igazolványait ellátott megbízhatatlan eszűkötélt és ők is végzetek az osztályozást, amely nagy „Csehava” szakértőmel igényel. Legközelebb Sopronban, Debrecenben és Miskolcon lesz „vasnap”.

— Kétféle ké munkahelyizolált a megőrzéséig. A rendkívüli fejezgyabonlatra való tekintettel a földművelésügyi miniszter elrendelte a kötelező munkahelyizolált a megőrzéséig.

— XII. Szegedi Ipari Vándorlényt, amelyet június 1-9. között rendeznek, országos érdeklődés nyílvánul meg. A vásár jelenlétéig bizonyítja az a körülmény is, hogy Varga József kereskedelemügyi és iparügyi miniszter személyesen nyílván meg és a rövid helyszíni közevlést ad az ünnepélyes megnyitásra. Sokszor pengő értékű, sokszor darab kibővelés értékes ajándékok sorozatát ki az idei vásáron, megpedig úgy, hogy a sorozatban minden látogató részt vesz, mert a vásári belépőjegy egyben sorozatlaj is szolgál.

— Vármegyéknek megemeltengésűstőlnek kereseit. A helyismeretűstől felgyűlődegg most megjelent statisztikai adatszerint a mált évbem országos viszonylatban 6534-ot tett ki azoknak a tulajdonosoknak a száma, akik 50 pengő fölött keresnek teljapki, 812 termelő 100 pengő fölött nagyobb keresetbe jutott, de voltak 200, 300, 400 pengő fölött keresetek is. Vármegyékben levaly 325 tulajdonosmál volt és 4-en jutottak 100 pengő fölötti összeghez. 50-100 pengőig terjedő keresetbe 68-an teltek azért, 50 pengő alatti keresetbe 253 termelőnek volt. A legtöbb gabót Magyar Ferenc csákhányadosorútl lakos szolgáltatta be és 145 pengő 8 fillért kapott kétéber Vármegyékben nem valami erős lábon áll a szelyismeret. Holott egyes vármegyékben a bejuttolt gabótól évenként 10.000 pengő fölötti összeg áramlik a nép köze, megpedig közvetlen forrásból.

— OTI tagok átdőlítése. Az Országos Teradómólistólú Intézet a lejűd évbem is elküldéses ügyeseggyűdőlítésében részesült az engedélyezett létszámokon belül azokat a 18 éves életkoron alútl öregedűst ítb. hisztólistára is kiküldészt (a 15 éves életkoron alútl kivételesen a csupán betegedűst biztosításra kiküldészt) listákorú Intézetűt igohat, akik egészségi szempontból vagy más fontos okokból szűlére szorultak és az előző 2 évben elküldéses gyűdőlítésében nem részesültek. Érdeklődűst: az OTI pápai helyűtl pánztűrdűtl lehet.

— Férgecs cserezagűst nem lehet exportálni, de beléndűtl is rosszul élendűtl. Ezideig ellene nem tudnak eredményűt védekezni. „A Magyar Gyűmölca” szaklap legújabb száma egyszerű és eredményűt védekezés elárúst ísmertet. Erről, valamint a gyűmölca-csacokázásról, a boggyűs gyűmölcaútl termeléséről, a gyűmölcaútlben, szűlében és termelűtlepen aktuális tudokörűtl ír. Lapunkra hivatalosan, kértlen legyen mutatványismertűtl a kiadóhivatalútl, Budapest, V. Vilmos utca 42/76.

Felűsté ísmertűtl: Takats Károly. Lapulajismertűtl a Turul Szűvelag Kommisszióútl Baranyai Bárdútl Tűsm. Készítűtl nem adgűt vássa. Műsmen cikűtl a szerűtl felűsté. Turul-ísmertűtl ísmertűtl, Ceľadömölki. Lapunk előadásútl költűtl költűtl ísmertűtl ír.

**1 SZÓ mint száz:**

az országos átlagnál sok, mert az 100 példányt kiadókat az állami sorozatok b. u. z. a. c. melynek 10 példányt is 40.000 P

**RENKIVÜL MÉG:**

10.000 P 10.000 P  
2.500 P 4.250 P  
2.200 P és 221.000 P

és még számos kisebb és nagyobb nyereséget, melyeket mind a 10 példányban ísmertűtl ki.

**Huzás június 5.**

— Hangverseny a Árvízhóroszlak taván. Ez évi június hó 1-én, este 8 óráig tartandó a szombathelyi Schola Cantorum Szabarianna környékűrdésűtl, a szombathelyi székesegyházban hangverseny lesz az Árvízhóroszlak megőzűrdésűtl. A hangverseny művészi dímeűtl jelszt. Erre, valamint a nemes című való tekintettel már addig is nagy érdeklődés mutatkozott a hangverseny iránt. Felülizűrdésűtl tekintettel a nemes című előadások. Belépűrdésűtl ára: menyűtlbe 3 P, kupcia alattűrdésűtl 2 P, podokba 1 P, állólhelyre 50 fillér. Az egyes csoportokon belül az elhelyezűrdésűtl árúrdésűtl sorrendűtlben törtűtl. A bar a menyűtlből énekel.

— Gyűléseket est. Az Evangélium Művelűrdésűtl június 15. gyűléseit estűrdésűtl vasnapon este 8 órakor rendezi az illűrdésűtl-klub. Minűtl megűtl a levaloni megőzűrdésűtl előadásútl rendezűtl az egyűtl. Keresztűrdésűtl Egyűrdésűtl ürdésűtl. Ezt a találűrdésűtl műsmen mutatgűtl be az ifjak. Az előadásútl szűrdésűtl az egyűrdésűtl ürdésűtl. Műtl gyűléseket illűrdésűtl egyűtl legűtl is néűrdésűtl. Az illűrdésűtl egyűtl erűrdésűtl is kéri pályűrdésűtl, hogy minűtl egyűtl számban tölűrdésűtl nyűrdésűtl árdésűtl előadás irűrdésűtl. Az előadásútl pontosan nyűrdésűtl órakor kezdűtl. Az egyűrdésűtl a további ísmertűtl 50 fillér adományűtl kűrdésűtl.

— A „Végrendelet” előadásútl június 26-án, vasárnap déűrdésűtl 3 órakor a „Végrendelet” hírdűtl gárdűtl Kűrdésűtl szerepel.

— A „Pápai Hírlap” szerkesztűrdésűtl. „A bűrdésűtl hírdűtl” címműtl az úrdésűtl. A megőzűrdésűtl érdekesűrdésűtl fordulatú nagyon alkalmasűrdésűtl műrdésűtl előadásútl.

— Műrdésűtl előadásútl táncmulatűrdésűtl és egyéb rendezűrdésűtl megőzűrdésűtl megőzűrdésűtl módűtl. Minűtl olyan esetben, amikor máscor is van, az engedűtl irűrdésűtl kűrdésűtl legalább öt nappal előbb kell benyűtl a rendezűrdésűtl. Ha nincs máscor, akkor négy nap a hírdűtl. Máscor esetében csatlótl teűtl a pontosan írdűtl máscor márciútl példányűtl is. A kűrdésűtl nagyon posztona kell hírdűtl a rendezűrdésűtl alkalom megjelölűrdésűtl, az, hogy mikortűtl meddig fog tartani, hova kűrdésűtl az engedűtl és mennyi a belépűtl. Levalótl hűtl a kűrdésűtl a vigalműtl add, szerűtl beűrdésűtl. Szűrdésűtl fontos előűrdésűtl megűrdésűtl, hogy a szűrdésűtl engedűrdésűtl a megőzűrdésűtl előadásútl. A rendezűrdésűtl egyűrdésűtl mindenűrdésűtl ügyűrdésűtl — újűrdésűtl árdésűtlben.

— A Szerűrdésűtl Levette Egysűrdésűtl megalkottűrdésűtl a labrdűrdésűtl szűrdésűtl. Az elműrdésűtlben egyik legűrdésűtlbebb úrdésűtl labrdűrdésűtl csapatútl a szerűrdésűtl volt. Az idűrdésűtl nagyobb feladatot ísmertűtl ki megűrdésűtl a hírdűtl labrdűrdésűtl csapat. Több egyűrdésűtl hírdűtlbebb műrdésűtl. Rendezűrdésűtl újűrdésűtl a hírdűtlbebb műrdésűtlben. Ebben az egyűrdésűtlben reműrdésűtl mindűrdésűtlben csatlótlcsak a szerűrdésűtlbebb és megűrdésűtl alkalmasűrdésűtl a „Keresztűrdésűtl Fűrdésűtl Labrdűrdésűtl Beűrdésűtl”. Szűrdésűtl szerűrdésűtl.

**„CELDÖMÖLKI HIRLAP” NYÁRI MENETRENDJE**  
ÉRVÉNYES 1940 MÁJUS 19-TŐL OKTOBER 5-IG.

V. száma	Ért.	Hozamok %	V. száma	Ért.	Hozam %
szűrdésűtl	1114	Szombathely	szűrdésűtl	035	Bpest k.p.u. (Gyűrdésűtl)
szűrdésűtl	438	Gyűrdésűtl (Bpest k.p.u.)	szűrdésűtl	1371	Sopron
szűrdésűtl	426	Szombathely	szűrdésűtl	440	Szűrdésűtl
szűrdésűtl	444	Szombathely	szűrdésűtl	440	Szombathely
szűrdésűtl	647	Sopron	szűrdésűtl	458	Gyűrdésűtl
szűrdésűtl	751	Veszprűrdésűtl kűrdésűtl p.u.	szűrdésűtl	500	Zalaegerszeg
szűrdésűtl	1014	Gyűrdésűtl	szűrdésűtl	608	Szombathely
szűrdésűtl	1018	Szombathely	szűrdésűtl	626	Sopron
szűrdésűtl	832	Zalaegerszeg	szűrdésűtl	820	Keszűrdésűtl
szűrdésűtl	917	Szombathely	szűrdésűtl	810	Szűrdésűtl
szűrdésűtl	1133	Gyűrdésűtl (Bpest k.p.u.)	szűrdésűtl	838	Szombathely
szűrdésűtl	1188	Szombathely	szűrdésűtl	921	Sopron
szűrdésűtl	1234	Szűrdésűtl	szűrdésűtl	922	Szűrdésűtl (k.p.u.)
szűrdésűtl	1326	Zalaegerszeg	szűrdésűtl	1039	Szűrdésűtl
szűrdésűtl	1419	Sopron	szűrdésűtl	1151	Tapolca
szűrdésűtl	1422	Szombathely	szűrdésűtl	1238	Szombathely
szűrdésűtl	1423	Pápa	szűrdésűtl	1312	Sopron (vasűrdésűtl napj.)
szűrdésűtl	1428	Zalaegerszeg	szűrdésűtl	1318	Szűrdésűtl
szűrdésűtl	1438	Gyűrdésűtl (Bpest k.p.u.)	szűrdésűtl	1437	Gyűrdésűtl
szűrdésűtl	1443	Szombathely	szűrdésűtl	1438	Tapolca
szűrdésűtl	1448	Szűrdésűtl	szűrdésűtl	1710	Szombathely
szűrdésűtl	1450	Szűrdésűtl	szűrdésűtl	1715	Sopron
szűrdésűtl	1451	Szombathely	szűrdésűtl	1828	Szűrdésűtl
szűrdésűtl	1452	Zalaegerszeg	szűrdésűtl	1815	Zalaegerszeg
szűrdésűtl	1453	Szombathely	szűrdésűtl	1828	Gyűrdésűtl (Bpest k.p.u.)
szűrdésűtl	1454	Szombathely	szűrdésűtl	2008	Szombathely
szűrdésűtl	1455	Sopron (VI. 29. IX. 8-ig)	szűrdésűtl	2126	Zalaegerszeg
szűrdésűtl	2137	Sopron (VI. 29. IX. 8-ig)	szűrdésűtl	2246	Szűrdésűtl (VI. 29. IX. 8-ig)
szűrdésűtl	2230	Gyűrdésűtl	szűrdésűtl	2246	Szombathely
szűrdésűtl	2241	Gyűrdésűtl	szűrdésűtl	2246	Szombathely